

# Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530  
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

## POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 1309441 Formativní hodnocení I, která je doporučena pro učitele ZŠ.

### 13 Průřezová témata

<b>1309441</b>	<b>Formativní hodnocení I</b>
Doporučeno pro:	učitele ZŠ
Termín konání:	29. listopadu 2023 od 09:00
Rozsah:	8 vyučovacích hodin
Místo konání:	Špindlerova 1167, Ústí nad Orlicí
Spojení:	
Lektor:	Mgr. Jaroslava Janů,
Garant za CCV:	Michaela Boková
Tematická náplň:	<p>V první části semináře si účastníci vyjasní pojem formativní hodnocení, tedy na jakých principech je formativní hodnocení založeno, co je to formativní hodnocení a jakou má funkci. Dále se zaměříme na to, proč formativní hodnocení zavádět, co přináší učitelům i žákům a jaký má vliv na jejich učení. Zaměříme se i na některé mýty a zjednodušené informace, které v souvislosti se zaváděním formativního hodnocení panují. Účastníci sami budou diskutovat o tom, jak své žáky hodnotí a jakou roli hraje hodnocení v jejich vlastní výuce.</p> <p>V druhé části semináře se pak účastníci seznámí se strategiemi formativního hodnocení - stanovování a vyjasňování cílů učení a kritérií úspěchu, získávání důkazů o učení, poskytování efektivní zpětné vazby, vzájemné učení žáků, aktivizování žáků k přijetí odpovědnosti za své učení – tedy jakými konkrétními aktivitami a dovednostmi učitel jednotlivé strategie naplňuje.</p> <p>V závěru se účastníci pokusí reflektovat svoji vlastní výuku a zmapovat, které dovednosti v oblasti formativního hodnocení už mají zvládnuté, případně které aktivity již využívají, a které nikoli.</p> <p>Součástí semináře jsou i informace o tom, jaké faktory zavádění formativního hodnocení ovlivňují (klíma školy, kolegiální podpora pedagogů, škola jako učící se organizace, řízení změny ze strany vedení atd.</p>
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	1900 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program je možné hradit ze Šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

# ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

## 1309441 Formativní hodnocení I

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách [www.ccvpardubice.cz](http://www.ccvpardubice.cz), kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**13 Průřezová témata**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....  
Razítko a podpis ředitele